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[bookmark: _GoBack]TECHNIPOL SUMINISTROS, SL es una empresa dedicada al suministro industrial especializada en el sector del ejército, hospitales y obras civiles, es consciente y asume su compromiso con la calidad de los servicios y satisfacción de sus clientes.  Para ello, la dirección ha decidido implantar un Sistema Integrado de Gestión de Calidad basado en la norma internacional ISO 9001:2015.
La dirección de TECHNIPOL SUMINISTROS, SL promueve y lidera el Sistema Integrado de Gestión de Calidad basándose en:
· La implicación de todo el equipo con la calidad, considerándolos elementos estratégicos para el buen funcionamiento de TECHNIPOL SUMINISTROS, SL.

· Establecer objetivos alcanzables y el seguimiento del proceso mediante indicadores clave, que funcionarán como alarmas 

· El cumplimiento de los requisitos legales, normativos y otros que TECHNIPOL SUMINISTROS, SL suscriba en materia de calidad.

· Priorizar la satisfacción del cliente, para lo cual nos esforzamos por comprender las necesidades tanto de nuestros clientes como de otras partes interesadas relevantes, así como por responder rápidamente sus requerimientos.

· La aportación de recursos humanos y materiales necesarios para garantizar una formación del personal acorde con los aspectos de calidad, que facilite su implantación en la interpretación y cumplimiento de la documentación elaborada para tal fin.

· La búsqueda de la mejora continua de los servicios, así como de la eficacia del Sistema de Gestión Integrada, donde la prevención de errores se considera un aspecto fundamental.

· Establecer relaciones sólidas con nuestros proveedores y clientes, promoviendo la transparencia y colaborando para garantizar la calidad y la disponibilidad constante de suministros.
Estos principios son asumidos por la Dirección, quien asegura que dispone de los medios necesarios para su cumplimiento, plasmándolos y poniéndolos al conocimiento público a través de la presente Política de Calidad.
La aprobación de esta Política de Calidad implica que todas las personas y áreas citadas en toda la documentación del SCA tienen la responsabilidad y obligación de llevar a cabo las actividades a ella encomendadas.
Madrid 2 de enero de 2024
Dirección
ATENCIÓN: Toda COPIA NO CONTROLADA de este documento corre el riesgo de no encontrarse actualizada
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